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J|. Az Est tudósítójától —

A  főváros elhatározta, hogy a 
'forradalmak és a /háború alatt -el- 
pusztult parkokat rendbehozza. A z  
idén is rendeztek már egy csomó 
terei, a jövő esztendőben azonban 
mindegyikre sor fog kerülni. Ez­
zel kapcsolatban azzal a tervvel 
foglalkoznak, hogy az egyes tere­
ken szobrokat állítanak fel. A  mai 
viszonyok között ez igen nagy ne­
hézségbe ütközik, de Peirovics 
Elek, a Szépművészeti Múzeum 
igazgatója, felhívta^ a figyelmet 
arra, hogy az állam birtokában né­
hány igen szép munka van, a mely 
most a múzeumban _ kap ott _ helyet, 
de onnan valósággal kikivánkozik 
a szabadba a szép parkírozás közé.

A  főváros felirt kultuszkor-1 
Hiányhoz és kérte ezei úek a szob-j 
raknak a főváros szamára való á t-, 
engedését, eddig azonban ebben a 
kérdésben még válasz nem érke- i 
zett. A  város most kérelmét. • meg

fogda ismételni és személyesen is 
közbenjár a kultuszminiszternél. A  
Szépművészeti Múzeumban már 
átvizsgálták az anyagot és három 
olyan szoborról van szó, a melyet 
fel lehetne álltáni. Tekintettel ar­
ra, hogy ezek a szobrok tisztára 
egy-egy művészi élmény megnyi­
latkozásai és sem történelmi, sem 
más irányú propagáló < óljuk nincs, 
a szobrokat a Széprm'r észeti■ Mú­
zeum s a. Műcsarnok •• 'zöiti téren 
helyeznék el.

Ettől függetlenül a Rákóezi-té- 
ren most állítottak fel egy' szökő- 
kutat. Az építési munkálatok a 
jövő héten már be is fejeződnek. 
A  szökőkút a Pesti Hazai Első Ta­
karékpénztár lebontásra váró épü­
letében volt eredetileg elhelyezve 
és a 'takarékpénztár ajánlotta fel a 
fővárosnak. Eleinte a Scitovszky- 
téren. majd a Mikszáth Kálmán-té- 
ren akarta a főváros felállítani, de 
a két tér közelében van a piaris­
ták rendháza és a Jézus szent szive 
temploma. A jezsuita atyák kifo­
gást ¡emeltek a szoborcsoportodat 
elhelyezése ellen, egyrészt azért, 
mert a Scií o vszky-téren a terep- 
lóm előtt kellett volna felállítani 
és a szóborésoportozatnak egyál­
talában nincs v a llá s i. jellege, más­
részt pedig1 a Mikszáth Kálináp-tó*-

ren körméneteket szoktak tartani inyomda 1 9 2
és a szobor annyi helyet foglalt 
volna el, hogy a körmenetekét nem 
lehetett volna zavartalanul meg­
tartani. íg y  került azután a szo­
borcsoport, illetve szökőkút a 
Rákócsi-térre, a melyet a tér kör­
út felé eső részén, háttal a járóké- , 
löknek, állítottak fel:

Még nagyobb haj van Kapisztrán 
János szobrának felállítása körül,

.„s, melyet tudva! évőleg Zadravecz‘
1  tábori püspök készíttetett ágge, Ná- ; 

dor-laktanya előtt akart felállttá- 1 
ni. A. szakértők rögtön kijelentet­
ték, hogy a szobor felállítására ez 
a környezet nem való, de Zadra­
vecz ragaszkodik eredeti ötletéhez.
Eddig már két szobor elhelyezési 
szemle volt, de mindkettő ered­
ménytelenül végződött. A  tér igen 
szabálytalan és egy szép empire- 
knt is van a környéken, a melynek 
hatását nem akarják lerontani.

Elkészítették a szobor favázas 
mintáját és-igy kísérleteztek a ked­
vező megoldással, A  felmerült ter­
vek közül egyetlenegy sem feleli 
meg. Zadravecz püspök' különben 
nem tartózkodott Budapesten és 
előbb az ő véleményét is meg akar­
ták hallgatni. A  fővárosnak az a 
törekvése, hogy ha lehetséges. a 
szobrot ne a, Nádor-laktanya előtti 
teljesen szabálytalan téren helyez­
zék el, de ha Zadravecz eredeti el­
határozásától még sem tér *el, ak­
kor a szobrot ott helyezik el és a 
legmegfelelőbb megoldás melleit 
fognak dönteni.


